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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про результати опитування здобувачів вищої освіти ОС «магістр» щодо якості освітніх 

програм, які реалізуються на факультеті ЕЛіТ. 

1. СЛУХАЛИ: Про результати опитування здобувачів вищої освіти ОС «магістр» щодо якості 

освітніх програм, які реалізуються на факультеті ЕЛіТ. 

 ХОМЕНКО Олексій  зазначив, що опитування здобувачів вищої освіти факультету ЕЛіТ з 

14 грудня по 26 грудня 2022 року проводилося з метою вивчення оцінок здобувачами вищої освіти 

рівня якості реалізації освітніх програм у рамках реалізації внутрішньої системи забезпечення 

якості вищої освіти Центром забезпечення якості вищої освіти відповідно до Наказу ректора 

№1221-VІ вiд 14.12.2022 року. Анкети здобувачам надавалися через ІС Особистий кабінет 

студента, вкладка «Опитування». Кількість здобувачів вищої освіти за ОП «Наука про дані та 

моделювання складних систем», за контингентом яких здійснювалася оцінка якості, становила 4; 

взяли участь в анкетуванні – 2. Вибірка була репрезентативною. 

 Питання анкетування: «Чи вважаєте Ви, що вивчені дисципліни сприяли формуванню 

загальних компетентностей, що не залежать від вашої спеціальності та є важливими для 

особистісного розвитку?», «Чи вважаєте Ви, що вивчені дисципліни сприяли формуванню 

фахових компетентностей, які є важливими для успішної професійної діяльності за вашою 

спеціальністю?», «Чи задоволені Ви набутими в рамках освітньої програми навичками групової 

роботи, підготовки презентації, вмінням обговорювати та захищати власні думки (формуванням 

soft skills», «Чи задоволені Ви методами викладання навчальних дисциплін в межах Вашої 

освітньої програми?», «Чи задоволені Ви існуючими можливостями отримання консультацій з 

навчальних питань?»,  «Чи задоволені Ви можливостями набуття практичних навичок в процесі 

навчання на освітній програмі?», «Чи вважаєте Ви, що обсяг навчального навантаження є 

достатнім для успішного для вивчення дисциплін ОП?», «Чи достатньо часу Ви мали для 

виконання завдань самостійної роботи з дисциплін?», «Чи завжди форми контрольних заходів та 

критерії оцінювання є чіткими і зрозумілими?», «Чи знайомили Вас з принципами академічної 

доброчесності під час навчання?»,  «Чи задоволені Ви організацією дистанційного навчання на 

ОП?» отримали позитивні відповіді «Так», «Переважно так». Питання анкетування «Чи 

залучаються професіонали-практики, експерти та представники роботодавців до викладання 

навчальних дисциплін (проведення семінарів, майстер класів та ін.) у межах освітньої програми?» 

мало одну негативні відповідь.  

 ХОМЕНКО Олексій запропонував більш активно залучати професіоналів-практиків, 

експертів та представників роботодавців до викладання навчальних дисциплін у межах освітньої 

програми. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» – 5. 

«ПРОТИ» – немає. 

«УТРИМАЛИСЯ» – немає. 



УХВАЛИЛИ: 

 Розробити план залучення до аудиторних занять здобувачів за ОП «Наука про дані та 

моделювання складних систем» другого освітнього рівня вищої освіти професіоналів-практиків, 

експертів та представників роботодавців на 2023-2024 н.р.  
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